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　それでは，私からですが６ページの下から３番目の発言が「委員長」となって

いますが，これは私でなく，教育長の発言ですので，訂正をお願いいたします。

　他に，ございませんか。

会議録署名委員の
指名

開　　会

委 員 長

　ご報告申し上げます。
　師走に入り，今年も余すところ１０日ほどとなりました。
　各小中学校におきましては，本日の午前中に二学期の終業式を終え，１月７日
まで冬休みとなります。また，二学期は多くの学校行事が開催され，教育委員の
皆様にはご多忙なところ，ご出席いただきましたことに，感謝いたします。

　ご異議がないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　髙橋委員にお願いいたします。

　第１１回定例会の会議録承認を求めます。

　内容についてご異議ありませんか。

　出席委員定数に達しておりますので，平成２４年第１２回大崎市教育委員会定

例会は成立いたしました。

　これから会議を開きます。

教育長報告

教 育 長

　さて，古川東中学校災害復旧工事について申し上げます。
　昨年３月１１日の東日本大震災により大きな被害を受け，３つの中学校での分
散授業を余儀なくされ，昨年の二学期から仮設校舎での授業を行ってきたところ
ですが，お陰様を持ちまして，１２月５日に安全祈願を行い，着工となりまし
た。
　新校舎は，太陽光発電設備や乗用エレベーターの最新設備を備え，さらに災害
時の避難所の拠点としての機能を高めるため，屋内運動場とプールを総合体育館
側に配置する計画にしております。

　　　　　　　　　　　（異議なしの声あり）

委 員 長 　次に，教育長報告に入ります。報告事項があれば，教育長より報告願います。

委 員 長

　次に，１２月６日から，１２月１８日までの会期で行われました，第４回大崎
市議会定例会について，ご報告いたします。
　教育委員会関係の議案につきましては，補正予算として学校教育，社会教育，
社会教育施設災害復旧費合わせて，６億９，９０１万円の計上，平成２６年３月
３１日をもって中山小学校が廃止となることに伴う，大崎市立学校の設置に関す
る条例の一部を改正する条例議案，指定管理者の指定議案について，それぞれ提
案をいたしました。
　これらの議案に対する質疑は，学校施設建設費，小中学校管理費，指定管理者
の指定議案等について１６人から，一般質問については，小学校の統廃合，通学
路の安全対策，学校給食，図書館建設，空き教室の活用，教育環境の充実等につ
いて９人からご質問をいただき，それぞれお答え申し上げたところです。
　以上，議案は原案のとおり可決されたところであります。
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委 員 長 　ただ今の教育長報告について，質疑ございませんか。

　議会定例会及び総務常任委員会関係につきましては，両教育次長から補足説明

をいたさせます。

　次に，１１月２９日に行われました，読書感想文コンクール表彰式について，
でございます。
　応募総数１４４点の中から，市長賞，教育長賞をはじめ，３１点の作品を表彰

いたしました。

　次に，１２月７日午後５時１８分に発生いたしました三陸沖を震源とするマグ
ニチュード７．３の地震の被害状況です。
　大崎市の震度は４であり，地震発生後に教育委員会所管の施設の確認を行った
結果，学校教育施設で一部ガラスの破損や防火扉の開放などがありましたが，幸
い大きな被害には至りませんでした。

　それでは生涯学習関連について，説明をさせていただきます。
　まず，予算に関しての質疑内容について，ご説明いたします。
　（資料に基づき説明）

　以上で報告を終わります。

　それでは，補足説明をさせていただきます。
　議案につきましては，条例改正について中山小学校の項目を削除する件につい
て質問がありました。
　内容は，今までの経緯，今後のスケジュール，跡地利用について等でございま
して，それぞれお答えいたしました。
　次に，予算に関しての質問の概要等，ご説明いたします。
　　（資料に基づき説明）
　学校教育関連につきましては，以上となります。

　次に，大崎市鹿島台の出身者である，現在は東京都在住の千田様からの寄付金
について，ご報告いたします。
　千田様は，平成２４年度から毎年１，０００万円を３年間に渡り３，０００万
円を寄付していただけるということであります。平成２４年度につきましては，
出身地域でもあります鹿島台地域の小中学校に役立てていただきたいという趣旨
で，すでに１１月２６日に入金いただいているところです。
　具体的な使途につきましては，学校教育課長と鹿島台総合支所長が窓口とな
り，各学校と協議を行っているところです。

委 員 長

　次に，１２月１９日に行われました大崎市議会総務常任委員会の概要について
でございます。
　付議事件として，学校図書館の蔵書整備・充実に関する請願，調査事件とし
て，古川第一小学校校舎新築復旧工事等の進捗状況について，それぞれ議題とさ
れました。

　最後に，長岡小学校で発生いたしました感染性胃腸炎について報告いたしま
す。
　１２月１３日に発症が確認され，昨日までに児童・教諭で延べ７７人が症状を
訴えております。検体検査の結果，１名の児童がノロウィルスと診断されており
ます。
　なお，現在は終息に向かっております。

　以上で報告を終わります。

　ただいまの教育長報告について，補足説明，ご質問等ございますか。

柴 原 次 長

成 田 次 長
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教育総務課長 　改修工事が，昨年度でございまして，体育館は残したいと考えておりますが，

国交省から路線の確定が出てこないと，動けない状況になっております。

委 員 長 　そうしますと，国交省より国道の改修計画が出てこない限りは，検討が難しい

段階であるということですね。他にございませんか。

　前回の定例会で，地域の方々の要望書について，お聞かせいただきましたが，

中山小学校の跡地利用について、話は進んでいますか。

教育総務課長 　跡地利用の件につきましては，大きな課題があります。それは国道４７号線の
改修工事であり，その路線が，当初は１０月初旬に内容について，地域に説明を
すると同時に，教育委員会にも連絡いただく予定でしたが，今現在，路線の決定
がなされていない状況にあります。
　路線の決定は，年度末もしくは，４月以降になるかもしれず，路線が決定しな
いと方針も定まらないので，路線が決定次第，検討ということになります。

　質疑がございませんので，教育長報告を承認いたします。

　ノロウィルスの発生について，校長名で，保護者に文書を送っていますか。

委 員 長

髙 橋 委 員

　中山小学校の関連ですが，体育館は最近の建て替えであり，国庫補助が入って

たかと思うのですが。

教育総務課長 　給食に従事している職員は，定期的に検便検査を行っております。教育総務課
の給食担当職員についても従事者と同様の検査をしており，不測の事態の際に支
援できるようにしております。
　ただ，ノロウィルスの検査となりますと検査料金が高額ということもあり，予
算措置をしておりませんが，疑いがある場合は，早急に検査，対応を行っており
ます。

学校教育課長 　確認し，後ほどご報告いたします。

戸 島 委 員 　ノロウィルスに関して，関係職員の検査状況はどうなっているのですか。

戸 島 委 員 　予算の関係もあり，定期的にノロウィルス検査を行うのは難しいとのことです

が，今回のように流行している場合や，危険性が考えられる場合は，検査が行え

るような体制作りをしてもらえれば，と思います。

委 員 長 　ノロウィルスの場合は，調理する側もありますが，受け手側の子ども達からの

発生も考えられます。これが難しいところでありますが，なお一層の管理，対策

について，よろしくお願いいたします。

早 坂 副 参 事 　ノロウィルス発生について，保護者宛に校長名で文書を出しているか，とのこ

とでしたが，確認したところ，校長名で学校だよりを出しております。また，同

時に保健だよりでも内容を伝えております。

委 員 長 　分かりました。

　他に，教育長報告について質疑ございませんか。

（「質疑なし」の声あり）
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（委員長，髙橋委員　退席）

委 員 長 　次に，報告事項に入ります。

　大崎市生涯学習推進計画案について，生涯学習課長より報告願います。

　それではご報告いたします。
　資料編につきましては，精査が必要であることから，次回以降の定例会で報告
させていただきます。
　今回は，来年１月にパブリックコメントをいただく，推進計画案の本文の変更
箇所について，ご説明を申し上げます。
　別冊で配付させていただいた，大崎市生涯学習推進計画案と変更対照表を見比
べながら，ご説明申し上げます。
　（資料に基づき説明）
　以上でございます。

生涯学習課長

委 員 長 　どの方向からでもよいので，ご意見，ご質問はございませんでしょうか。

　暫時，議長を務めさせていただきますので，よろしくお願いいたします。

　議案第４４号　大崎市奨学資金貸与事業運営委員会委員の委嘱について，学校

教育課長より説明をお願いいたします。

　質疑がございませんので，ご異議なしと認め，原案のとおり決定いたします。

　退出された方に，入室していただくようお伝え願います。

　暫時，休憩としたします。

　次に，議事に入ります。本日の議題を上程いたします。
　日程第１　議案第４４号　大崎市奨学資金貸与事業運営委員会委員の委嘱につ
いて，を議題といたします。
　本議案を審議するにあたり，地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３
条第５項の規定により，当事者である髙橋委員と私は議事に参与することができ
ませんので，会議場から一時退席いたします。
　委員長職務代行者である小高委員さんに進行をお任せいたします。

報　告　事　項

小　高　委　員
（委員長職務代行者）

議　　事

小　高　委　員
（委員長職務代行者）

委 員 長

委 員 長 　それでは，会議を再開いたします。
　今回委員となられる方の内，３月末をもって退職される方が２名おります。公
的には問題ないのですが，これから同様の事案が出た場合は，残任期間を務めて
もらうか，役職後任の方に努めてもらうのか確認をするなど，事務方でご検討を
お願いいたします。

学校教育課長 　ご説明いたします。
　大崎市奨学資金貸与事業に関する条例第５条に規定されております委員の任期
につきましては，本年１２月３１日で満了となり，資料名簿の委員を委嘱してよ
ろしいかご審議願います。
　新任の方が２名となり，任期は平成２５年１月１日から平成２５年１２月３１
日までとなります。

（　休　憩　）

　ただいまの件について，質疑はございませんか。

（「質疑なし」の声あり）
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　１７ページの「音楽の聞こえる都市（まち）づくり事業」の説明は，写真を利
用すると、教育委員会が力を入れて取り組んでいる事業の内容が分かり易くなる
のかな，と感じます。
　他にも，写真を使用することで，内容やイメージが伝わり易くなるものがある
かもしれませんので，ご検討いただきたいと思います。

戸 島 委 員 　これで完成かとは思われますが，写真などは入れたりしないのですか。

生 涯 学 習 課
係 長

　基本的には，原案のままで予定しておりますが，内容によっては写真の使用も

検討したいと思います。

戸 島 委 員

委 員 長 　まだ，完成という事でもないでしょうから，今の意見も参考とし，ご検討いた
だきたいと思います。
　パブリックコメントを１月にいただくということですが，その際には，写真な
ども使用した形で出すのですか。

生涯学習課長 　この案をもって，パブリックコメントをいただくことにしております。それを

受けてから，資料編と市長挨拶を加えたもので，完成となります。この際に，写

真の使用については検討したいと思います。

閉　　会 　この会議録の作成者は次のとおりである。

　平成　　年　　月　　日

　以上で本日の教育委員会定例会を終了いたします。

署 名 委 員

委 員 長

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　教育総務課　総務担当　係長　髙橋　泰彦

委 員 長 　その内容については，事務局にお任せしたいと思います。
　他に，ご意見ございませんか。
　ご意見が無ければ，今日提出していただいた案で１月にパブリックコメントを
いただくこととなります。今回の意見を踏まえ，時間が限られている中で，お手
数をおかけしますがよろしくお願いいたします。
　以上で報告事項を終わります。

生涯学習課長 　時間があれば，写真を揃えて本文中に使用するということもありますが，所有
している写真データも確認しなくてはならず，時間等もかかることから，本文で
はなく，資料編にまとめた方が良いかとも感じましたので，検討させていただき

たいと思います。

委 員 長 　写真の使用については，本文内で使用するかもしれないし，資料編だけに留め

るかもしれないということですね。
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